

Opis zadatka

Ugovaratelja za izradu baze informacija o otpornosti na klimatske promjene za Adriadapt platformu u okviru Interreg projekta CBC Adriadapt Italija - Hrvatska

Opis zadataka Ugovaratelja za izradu baze informacija o otpornosti na klimatske promjene za Adriadapt platformu u okviru Interreg projekta CBC Adriadapt Italija - Hrvatska

Opis zadataka

Opis zadataka Ugovaratelja odnosi se na izradu baze informacija o otpornosti na klimatske promjene za Adriadapt platformu kojom će se koristiti lokalne i regionalne vlasti u Hrvatskoj i Italiji, a u cilju identifikacije odgovarajućih mogućnosti prilagodbe. Zadaci se ugovaraju u okviru aktivnosti koje će PAP/RAC provoditi u Interreg projektu CBC Adriadapt za Italiju i Hrvatsku. Izrada Adriadapt platforme slijedit će plan rada predviđen ovim projektom. Zadaci se trebaju izvršavati u skladu s ključnim odredbama zakonske regulative Programa Ujedinjenih naroda za okoliš/Mediterranskog akcijskog plana, kao što je, na primjer, Protokol o integralnom upravljanju obalnim područjima Mediterana, Regionalni okvir za prilagodbu na klimatske promjene i Strategija Europske unije o prilagodbi na klimatske promjene. Također, u izvršavanju zadataka, Ugovaratelj treba uzeti u obzir nacionalne strategije Italije i Hrvatske o prilagodbi na klimatske promjene.

Rok za izvršenje zadataka

Ugovaratelj će svoje zadatke izvršavati u periodu od sredine travnja do kraja prosinca 2019. godine.

Osnovne informacije o projektu

Projekt Adriadapt ima za cilj promovirati otpornost na klimatske promjene na lokalnoj i regionalnoj razini kroz izradu platforme s informacijama potrebnim za identifikaciju odgovarajućih mogućnosti prilagodbe na klimatske promjene i planiranje. Na taj način, lokalnim vlastima će se omogućiti da odgovore potrebama politika koje se odnose na poduzimanje akcija vezanih za prilagodbu na klimatske promjene u urbanim i obalnim zonama područja obuhvaćenih projektom.

Izvršavanje projektnog cilja potpomagat će slijedeće četiri akcije:

1. Usklađivanje i poboljšanje postojećih saznanja vezanih za klimu, a koja se temelje na dosadašnjem praćenju/monitoringu i umreženim podacima prikupljenim na nacionalnoj i europskoj razini, a u cilju dobivanja novih informacija za korištenje u procesu donošenja odluka;
2. Kreiranje sustava informacija ili Adriadapt platforme za Jadransku regiju koja će sadržavati najbolje primjere iz prakse, smjernice, zakonske okvire i studije o klimi i ranjivosti na klimatske promjene kako bi se potaklo kreiranje odgovarajućih planova i mjera na više razina, a koji će biti podrška sigurnim i održivim društveno-ekološkim sustavima koji povezuju prirodnu, društvenu i ekonomsku dinamiku i poprečno prolaze kroz kopnena, obalna i morska područja dviju zemalja projekta;
3. Testiranje i integriranje Adriadapt platforme u odabranim područjima - pilotima u Italiji i Hrvatskoj koji se poprečno protežu od kopna prema moru i nude različita rješenja za niz staništa;
4. Održavanje i širenje informacija sadržanih u Adriadapt platformi kao specifičnoj regionalnoj riznici klimatskih podataka za politike i planove koja će pružati podršku i davati informacije od važnosti za lokalno područje s ciljem planiranja otpornosti na klimatske promjene. K tome, PAP/RAC osigurat će prijenos potrebnih saznanja drugim dionicima obalnog područja Mediterana.

Aktivnosti koje će provoditi PAP/RAC odnose se na akcije 2 i 4, a strukturirane su u radnim paketima 4 i 5. Isporučene informacije trebaju biti prilagođene korisnicima, a to su u prvom redu lokalne i regionalne vlasti dviju zemalja.

Tijekom prvog kvartala 2019. godine, PAP/RAC izradio je upitnik namijenjen lokalnim vlastima Italije i Hrvatske s namjerom dobivanja boljeg uvida u njihove potrebe. Cilj upitnika je pronaći sve vrste utjecaja klimatskih promjena s kojima se suočavaju lokalne vlasti, te pronaći odgovore na te utjecaje, uključujući prepreke u slučaju da odgovori još nisu formulirani. Rezultati ove analize nedostataka uzet će se u obzir kod kreiranja svakog pojedinog projektnog proizvoda/output.

Priroda i cilj zadataka

Od Ugovaratelja se traži pružanje pomoći kod osiguranja usklađenosti različitih ulaznih informacija/inputs projektnih partnera u cilju punjenja Adriadapt platforme novim saznanjima. Od predviđenih proizvoda/outputs ovog projekta izdvajamo tri strateška dokumenta:

1. Smjernice za uključenje prilagodbe na klimatske promjene u planove upravljanja obalom;
2. Smjernice za jačanje otpornosti na klimatske promjene duž Jadranske obale;
3. Strateške smjernice za gradove na Jadranskoj obali.

Od Ugovaratelja se traži pružanje pomoći kod finaliziranja prvog projektnog proizvoda/output, kao i davanje savjeta za usklađivanje ova tri strateška dokumenta.

Prvi dokument osigurava vođenje kroz proces izrade plana, identificira sve korake procesa planiranja, te daje uvid u detaljnije razumijevanje različitih aspekata klimatskih promjena i varijabilnosti. Dokument koristi informacije *Smjernica za prilagodbu na klimatske promjene i varijabilnost duž Mediteranske obale*, ali prilagođene specifičnim situacijama u Italiji i Hrvatskoj. Alati predstavljeni u ovom dokumentu također će biti predstavljeni na Adriadapt platformi. Od Ugovaratelja se očekuje da napravi odabir informacija uzimajući u obzir sadržaje koji će se pripremiti za Adriadapt platformu. Isto tako, Smjernice daju kratki uvid u mogućnosti financiranja lokalnih vlasti dviju zemalja. Detaljniji tekst na ovu temu bit će pripremljen u slijedećoj fazi za informacijsku platformu.

Osim što će pružiti pomoć koristeći se ovim Smjericama, od Ugovaratelja se također očekuje pružanje pomoći kod izrade tri dodatne komponente Adriadapt platforme: mogućnosti prilagodbe, kataloga mjera i najboljih primjera iz prakse - primjera iz poslovne prakse s posebnim naglaskom na plavoj i zelenoj infrastrukturi. Budući da će testiranje biti izvedeno u okviru radnog paketa 5, od Ugovaratelja se može tražiti savjet u vezi projektnih područja/pilota u Hrvatskoj.

Glavni zadaci i njihov opis

Glavni zadaci predviđeni ovim Opisom zadataka su slijedeći:

1. Revizija *Smjernica za uključenje prilagodbe na klimatske promjene u planove upravljanja obalom*

Ugovaratelj će dobiti na uvid ulaznu informaciju /input u formi publikacije pod nazivom: *Smjernice za uključenje prilagodbe na klimatske promjene u planove upravljanja obalom*, zajedno s prijedlogom PAP/RAC-a za prilagođavanje i ažuriranje sadržaja publikacije. Od Ugovaratelja se očekuje kritički osvrt na komentare u smislu ažuriranja sadržaja publikacije i njegovog prilagođavanja potrebama lokalnih vlasti u Italiji i Hrvatskoj. Od Ugovaratelja će se posebno tražiti pružanje pomoći kod prilagođavanja, revidiranja i kompletiranja slijedećih dijelova publikacije:

- a) Kratki pregled talijanskog zakonodavnog i političkog okvira.
- b) Alati - U publikaciji su predloženi različiti alati za korištenje u svim fazama. Budući da je prvotni dokument izrađen 2014. godine, potrebno je njegovo ažuriranje u smislu korištenja alata. Od Ugovaratelja se očekuje revidiranje odabranih i predstavljenih alata. Odabrani alati bit će detaljnije predstavljeni na Adriadapt platformi, a od Ugovaratelja se očekuje pružanje savjeta u vezi izvora informacija i dobrih primjera iz prakse prilikom korištenja odabranih alata.
- c) Mogućnosti financiranja - U publikaciji su predstavljene različite mogućnosti financiranja, s fokusom na mediteranske zemlje. U slučaju Hrvatske i Italije, različiti su izvori financiranja. Također, što se tiče projekata EU-a, u budućnosti se očekuje povećanje kvote financiranja od strane lokalnih vlasti. Stoga je potrebno uzeti u obzir kombinaciju različitih izvora financiranja, uključujući ekonomske instrumente. Mogućnosti predstavljene u publikaciji detaljnije će se razraditi na Adriadapt platformi.

2. Popis mogućnosti prilagodbe

Temeljem postojećeg iskustva i rezultata Adriadapt upitnika namijenjenog lokalnim vlastima, od Ugovaratelja se očekuje da, u dogovoru s PAP/RAC timom, predloži popis mogućnosti prilagodbe. Popis može biti opširan, ali složen po prioritetima, kako bi se osiguralo pokrivanje najvažnijih mogućnosti prilagodbe tijekom trajanja projekta. Međutim, budući da će se platforma nastaviti održavati pet godina nakon završetka projekta, preostale mogućnosti prilagodbe mogle bi biti pokrivena u budućnosti. Ugovaratelj će ovaj popis predložiti Adriadapt partnerima na konačan odabir i usvajanje.

3. Mogućnost prilagodbe

Od Ugovaratelja se očekuje izrada predložka/template kao i predstavljanje jedne mogućnosti prilagodbe kao modela za Adriadapt platformu. Poseban naglasak treba biti na integralnim aspektima, što podrazumijeva mogućnost prilagodbe koja također uključuje ublažavanje utjecaja klimatskih promjena.

4. Najbolji primjeri iz prakse - primjeri iz poslovne prakse s posebnim naglaskom na plavoj i zelenoj infrastrukturi

Jedan od najvažnijih dijelova Adriadapt platforme bit će predstavljanje najboljih primjera iz prakse. Od Ugovaratelja se očekuje da, temeljem iskustava iz Climate ADAPT platforme, te uzimajući u obzir rezultate Adriadapt upitnika i zahtjeve s projektnih područja - pilota, predloži predložak/template te ispuni jedan primjer dobre prakse.

Proizvodi/outputs i rokovi dostave

Ugovaratelj će izraditi i dostaviti slijedeće proizvode/outputs:

Proizvod	Rok dostave proizvoda
1. Nacrt revizije Smjernica	kraj svibnja 2019
2. Završna verzija Smjernica	kraj srpnja 2019
3. Nacrt prijedloga Popisa mogućnosti prilagodbe	kraj srpnja 2019
4. Završni prijedlog Popisa mogućnosti prilagodbe	kraj studenog 2019
5. Nacrt predložka/template za mogućnosti prilagodbe	sredina lipnja 2019
6. Opis jedne mogućnosti prilagodbe	kraj rujna 2019
7. Nacrt predložka/template za najbolje primjere iz prakse - primjeri iz poslovne prakse s posebnim naglaskom na plavoj i zelenoj infrastrukturi	kraj lipnja 2016
8. Jedan opis primjera dobre prakse - primjeri iz poslovne prakse s posebnim naglaskom na plavoj i zelenoj infrastrukturi	kraj listopada 2019

Projektni proizvodi/outputs dostavit će se na engleskom jeziku, uključujući grafičke prezentacije, dodatke/anekse i referentne izvore informacija.

Obveza sudjelovanja na sastancima

Ugovaratelj će sudjelovati na sastanku eksperata na kojemu će se raspraviti i definirati tri strateška projektna proizvoda/outputs, a koji će, provizorno, biti organiziran u Splitu, Hrvatska, u lipnju 2019. godine.

Kvalifikacije Ugovaratelja

Ugovaratelj treba imati slijedeće obrazovne i stručne kvalifikacije:

- Visoka stručna sprema uz minimalno pet godina radnog iskustva na području znanosti o okolišu i prilagodbi na klimatske promjene;
- MSc ili PhD stupanj iz bilo koje od znanosti o okolišu, društvenih ili tehničkih znanosti koje su relevantne za projekt;
- Sposobnost analiziranja problema i informacija, te izrade kratkih izvješća i sažetaka o ključnim idejama i problemima;
- Respektabilne istraživačke sposobnosti, u kombinaciji s izuzetnim komunikacijskim vještinama;
- Tečnost u pisanju i govorenju na engleskom i talijanskom jeziku.

Iznos Ugovora i plaćanje

Iznos za isplatu Ugovaratelju za izvršenje zadataka definiranim ovim Opisom zadataka iznosi 68.300,00 HRK bez PDV-a. Putni troškovi i troškovi smještaja koji se odnose na sudjelovanje Ugovaratelja na sastanku eksperata uključeni su u gornji iznos. Plaćanje će biti izvršeno temeljem dostave projektnih proizvoda/outputs, kao što je definirano u prethodnoj točki, a nakon odobrenja plaćanja od strane PAP/RAC-a, kako slijedi:

Isplata u obrocima	Iznos plaćanja
Isplata prvog obroka po dostavi projektnih proizvoda/outputs 1,2,3, 5 i 7, te nakon odobrenja plaćanja od strane PAP/RAC-a	50%
Konačna isplata (drugi obrok) po dostavi projektnih proizvoda/outputs 4,6 i 8, te nakon odobrenja plaćanja od strane PAP/RAC-a	50%